



Pen News
潘文军
编译专栏

看看阿迪·雷扎尔跨坐在自己的婴儿车上手抓香烟的样子,活脱脱一个中年货车司机的形象。

谁能想到,他今年只有两岁,每天竟要抽两包烟。因为烟瘾过大,他的健康已经很成问题。他的体重过重,几乎不能走路,只能在婴儿车上与其他孩子一起追逐玩耍。

▶ 阿迪·雷扎尔坐在婴儿车上抽烟,活像货车司机



两岁烟民 每天要抽两包烟

没烟抽 两岁孩童会头晕恶心

当地政府曾对阿迪的父母许诺:如果他们让小阿迪戒烟,就奖励他们家一辆汽车。但阿迪的父母无力赢得这笔飞来横财,因为,如果他们不给小阿迪烟抽,他就会像发了疯似的大发雷霆。

阿迪的母亲迪安娜今年26岁,她一边哭一边说:“阿迪抽烟已经

上瘾了。如果没烟抽,他会很生气,他发起火来会一边尖叫一边拿头撞墙。他告诉我,如果不抽烟,他就会感到头晕和恶心。”

阿迪只抽一个牌子的烟,他的烟瘾让他的父母每天要花3.78英镑给他买烟。记住,这是在印度尼西亚南苏门答腊省,这笔费用是普通家庭平均日收入的两倍。

尽管如此,阿迪的父亲,30岁的鱼贩默罕穆德说:“在我看来,阿迪很健康,我不明白这有什么问

题。”阿迪的烟瘾就是默罕穆德培养起来的,在阿迪1岁半的时候,作为父亲的默罕穆德给了他一根烟抽,谁知阿迪从此上瘾,再也离不开香烟了。

印尼1/4的少儿吸过烟

阿迪的问题显示了一个非常令人担忧的现状。统计数据显示,印尼3到15岁的少儿有25%吸过烟,其中主动吸烟者达到3.2%。

3月,YouTube还曾出现过一

个4岁印尼男孩口吐烟圈的视频,由于引发众怒,视频很快被删除。

儿童权利倡导者曾经发出警告,二手烟已经严重危害了儿童的健康,印尼大约1/3的人吸烟,而且香烟价格极为便宜。

印尼儿童保护委员会主席瀚户说,那些极具诱惑力的广告和吸烟的父母是儿童受到香烟毒害的罪魁祸首。

他说:“这个国家急需引进一项保护儿童和被动吸烟者的法律。”

其中包括将香烟的产量从去年的2450亿支减少到今年的2400亿支。

他说:“政府已经注意到了吸烟对健康的危害,正在努力采取措施,其中包括降低香烟产量和提高烟草税收等。”

瀚户说禁止香烟广告是控制青少年吸烟的关键措施。他说:“如果不禁止香烟广告,仍然会有越来越多的孩子受到影响,处在香烟的威胁之下。”

无处不在的香烟广告上月遭到当头棒喝,在反吸烟团体的抗议下,一家烟草公司被迫撤回了对一个流行歌星演唱会的赞助。

然而,在世界第三大烟草消费大国印度尼西亚禁烟是非常困难的。

图巴古斯·哈洛·卡比安托是印尼国家禁烟委员会成员,他说要想在印尼禁烟,必须改变导致吸烟的社会环境,比如家庭的影响和同伴的压力。

印尼卫生部长恩当·西迪亚宁斯承认,让青少年不吸烟是件非常困难的事,因为很多学校的奖学金以及学生体育比赛的奖金都是由烟草公司赞助的。

烟草业发达 印尼禁烟不容易

去年印尼通过一项健康法令,正式承认吸烟会上瘾。一个反吸烟联盟正在推动政府制订法令禁止在公共场合吸烟,禁止做香烟广告以及在香烟包装上必须标明吸烟对健康的危害。

但是因为受到来自烟草业的强大阻力,控烟草案目前已经陷入僵局。

印尼工业部高官瓦胡迪表示,政府已经采取措施限制烟民人数,

海尔率先推出 A+ 无氟变频空调

近日,我国节能空调突出贡献企业海尔率先在全国推出更加高效节能领先的 A+ 无氟变频空调,这是我国高效节能空调领域里的一次重大创新。据悉,A+ 无氟变频空调因具有更节能更环保的全球领先技术优势,节能效果与普通3级无氟变频空调相比提高40%以上,一年就可为用户节省约160元电费,十年就省约1600元电费。

从2009年起,海尔空调就在全中国首家宣布淘汰低能效空调,率先推

出高能省电空调。2010年5月,海尔空调又在全国率先推出新一级能效变频空调,这些强大的高效节能产品背后,体现出海尔在全球八大技术研发中心的实力优势。

据著名调研机构塞尼赫最新调研结果:消费者在选购无氟变频空调时,最看重节能省电效果的占到62.5%。高居第一,舒适、环保占到第二、三位,这说明无氟变频省电省钱效果是消费者最为关注的目标,而海尔 A+ 无氟变频空调的推出正是符

合了节能家电消费潮流这一契机。

不仅技术领先,服务更加领先的海尔空调推出的无氟变频空调10年包修、即买即安服务已得到了全国各地消费者的喜爱,全国五大连锁渠道全部主推海尔高效节能空调。据最新中怡康统计数据:在空调市场畅销型号榜中,海尔空调包揽了前十名中的五席,并且海尔无氟变频空调凭借在高效节能、舒适环保方面的突出表现,成功登顶畅销型号榜首,是消费者最喜爱的空调产品。

Haier 空调
无氟变频 引领时代

海尔 A+ 无氟变频空调 再树节能新标杆

多1个“+”号 多省1600元电费

- 海尔空调率先推出A+无氟变频空调,与普通3级能效变频空调相比,十年约多省1600元电费
- 随时随地享受十年免费包修服务
- 购买空调后即买即装(根据需求)
- 免费享受空调春秋两季体检活动
- 无氟变频100%采用现场真空工艺

海尔无氟变频空调节能盛宴开幕

1级能效 大1P柜	2级能效 2P柜
1699元	4080元
1级能效 正1.5P柜	2级能效 3P柜
2399元	5780元

6月1日,国家空调补贴新规施行:
现行2级能效降为3级能效,实行**0**补贴。
即将执行补贴标准从**300—850元**降为**150—250元**,
最高降幅**70%**!